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     пгт. Путеец, г. Печора,
          Республика Коми                                                                                                                      

Об установлении земельного налога 

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000г. № 117-ФЗ (в редакции от 08.06.2015г.), п.2 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции от 30.03.2015г.), ст.11 Устава муниципального образования городского поселения «Путеец» Совет городского поселения «Путеец»  решил:

1. Установить на территории муниципального образования городского поселения «Путеец» земельный налог.
2. Объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные на территории муниципального образования городского поселения «Путеец».
3. Налогоплательщиками налога (далее - налогоплательщики) признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемыми объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Налогового Кодекса, на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения, если иное не установлено законодательством.
В отношении земельных участков, входящих в имущество, составляющее паевой инвестиционный фонд, налогоплательщиками признаются управляющие компании. При этом налог уплачивается за счет имущества, составляющего этот паевой инвестиционный фонд.
4. Налоговым периодом признается календарный год.
Отчетными периодами для налогоплательщиков-организаций признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.
5. Установить налоговые ставки в следующих размерах:
1) 0,3 процента в отношении земельных участков:
- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;
- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;
- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;
2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.
6. Установить следующий порядок исчисления и уплаты земельного налога и авансовых платежей по налогу:
Сумма налога исчисляется по истечении налогового периода как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы, если иное не предусмотрено пунктами 15 и 16 статьи 396 Налогового кодекса РФ.
Налогоплательщики - организации исчисляют сумму налога (сумму авансовых платежей по налогу) самостоятельно. 
Налогоплательщики – организации уплачивают налог по итогам налогового периода в срок не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Авансовые платежи по земельному налогу налогоплательщики-организации уплачивают в течение налогового периода. Налогоплательщики, в отношении которых отчетный период определен как квартал, исчисляют суммы авансовых платежей по налогу по истечении первого, второго и третьего квартала текущего налогового периода как одну четвертую соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.
Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет налогоплательщиками - физическими лицами, исчисляется налоговыми органами.
Налогоплательщики - физические лица уплачивают налог на основании налогового уведомления, направленного налоговым органом.
7. Установить следующие налоговые льготы:
1) налоговая база уменьшается на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика на территории муниципального образования городского поселения «Путеец» в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении для следующих категорий налогоплательщиков: 
- перечень категорий налогоплательщиков в соответствии с пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса РФ;
2) освобождаются от уплаты налога следующие категории налогоплательщиков:
- перечень категорий налогоплательщиков в соответствии со статьей 395 Налогового кодекса РФ;
- муниципальные учреждения, финансируемые из бюджета муниципального района, муниципального образования городского поселения «Путеец»;
- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны;
- государственные учреждения Республики Коми (казенные, бюджетные и автономные), государственные органы Республики Коми, органы исполнительной власти Республики Коми – в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций.
Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налогооблагаемой базы, не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом либо в течение 30 (тридцати) дней с момента возникновения права на льготу либо уменьшение налогооблагаемой базы предоставляют в налоговый орган по месту нахождения земельного участка документы, подтверждающие такое право.
Если размер не облагаемой налогом суммы, предусмотренной пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса РФ, превышает размер налоговой базы, определенной в отношении земельного участка, налоговая база принимается равной нулю.
Налоговая льгота предоставляется в порядке, предусмотренном Налоговым кодексом РФ.
8. Признать утратившими силу:
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 03.11.2006 года № 1-14/35 «О земельном налоге»;
-  решение Совета городского поселения «Путеец» от 15.12.2008 года № 2-3/11 «О внесении изменений в решение № 1-38/71 от 08.07.2008г. Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений в решение «О земельном налоге»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 15.11.2010 года № 2-17/41 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» «О земельном налоге» от 01.11.2006 года № 1-14/35»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 28.04.2011 года № 2-22/53 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» от 01.11.2006 года № 1-14/35 «О земельном налоге»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 27.09.2012 года № 1-9/38 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» от 28.04.2011 года № 2-22/53 «О земельном налоге»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 12.03.2013 года № 1-14/61 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» от 01.11.2006 года № 1-14/35 «О земельном налоге»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 18.07.2013 года № 1-17/71 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» от 01.11.2006 года № 1-14/35 «О земельном налоге»;
- решение Совета городского поселения «Путеец» от 30.09.2013 года № 1-19/83 «О внесении изменений в решение Совета городского поселения «Путеец» от 01.11.2006 года № 1-14/35 «О земельном налоге»;
9. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского поселения «Путеец» по бюджету, налогам, экономической политике и благоустройству.
10. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).
11. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года, но не ранее, чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
	Глава городского поселения «Путеец»                  
	                    И.И. Лобовикова  
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