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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению Совета городского поселения «Путеец»  
от 14 марта 2012 г. № 1-1/12
В соответствии с пунктом 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Законом Республики Коми от 05.10.2011 N 106-РЗ "Об объединении муниципальных образований городского поселения "Путеец" и сельских поселений "Сыня", "Косью", расположенных на территории муниципального образования муниципального района "Печора" в Республике Коми, и внесении в связи с этим изменений в некоторые законы Республики Коми"  возникла необходимость внесения изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Косью» «О бюджете муниципального образования сельского поселения «Косью» на 2012год», в связи с формированием общего бюджета вновь образованного городского поселения «Путеец».

ДОХОДЫ

В связи с объединением муниципальных образований городских и сельских поселений "Путеец",  "Сыня", и «Косью» предлагаем утвердить назначения по доходам в пределах фактически поступивших доходов на текущую дату и уменьшить объем поступления доходов бюджета сельского поселения «Косью» на 752,742 тыс. руб. в том числе налоговые доходы – на  400,0 тыс. руб., безвозмездные поступления – на 352,742 тыс. руб.
                                                          РАСХОДЫ

 Предлагаем утвердить ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в пределах  фактически произведенных расходов с начала года и по текущую дату администрацией сельского поселения «Косью» 270,93 тыс. руб., остатки ассигнований  уменьшить на 772,49 тыс. руб., в связи с объединением муниципальных образований городского поселений "Путеец" и сельских поселения "Сыня", «Косью».

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
В связи с  фактически сложившимся исполнением бюджета предлагаем уточнить источники финансирования дефицита бюджета  в сумме 80,70  тыс. руб. 

Соответственно, все вышеперечисленные изменения и дополнения к бюджету МО отражены в приложении № 1,2,3.
Глава муниципального образования

городского поселения «Путеец»                                       И.И. Лобовикова                                                 
